



2007·郑州

中国中部
投资贸易
博览会盛
报昨日
签约大手笔郑州一天签了
62个项目，投资额达
937.6亿元人民币

A05

河南一天签约
146个项目，总投资
2575亿元人民币

A06

郑汴产业带引来两个项目，一个是玉米化工醇项目，一个是32亿元建游购
中心项目

A10

昨晚
焰火大开眼共燃放5万枚礼
花，数量超过元宵
节3个燃放点的数
量。其中还包括6600
枚高空礼花，可以冲
到200米的高空，平
均一秒钟几十枚的
燃放密集度是郑州
历史上最高的
一次

A08~09

玉芳等参加了省情说明会暨
项目签约仪式。仪式由第二届中部博览
会组委会常务副主任兼秘书
长、河南省筹委会副主任、
副省长史济春主持。河南省
人民政府省长李成玉作了省
情说明。商务部部长薄熙来发
了热情洋溢的演讲。薄熙来
说，中州大地充满生机活
力，富有发展潜力。

薄熙来总结河南市场发

展有4个特点：一是块头
大。河南人口全国第一，
农业全国第一，消费水平、
消费总量中部省份第一。
所以河南市场广大，潜力
巨大。二是发展快。河
南这几年经济总量经过
了一个快速发展的历程，
去年经济总量增长达
14.7%，而且消费增长率
也超过了13%。三是河南
区位优势明显，交通发达，
网络密集。四是河南人才众多。以上特点奠定了河南
未来发展的基础，相信河南
会有一个美好的前景。薄熙来说：“昨天晚上，
我们观看了‘中部崛起 走
向辉煌’大型文艺晚会，
有很多场景都是很有震撼
力的，这个既有创意又气
派的大型文艺晚会是不多
见的。这本身不仅是演出，
而且表明了河南人的创造
精神。相信这种精神会在
经济领域中大有作为、大显身手。希望在新一轮合
作过程中，大家能够在河
南、在中部更多地走一走，
感受中部，感受河南，为
今后你们在河南的发展打
好基础，既来之，多做生
意，不虚此行。我们是经
过科学分析之后，认为中
国经济在未来十年肯定
会崛起，才把大家请到中
部、请到河南的，希望有眼
光有前瞻的企业家到中部发
展你们的事业。”昨天考察郑州三个地方
薄熙来说了三句振奋人心的话

在郑交所：“商务部将加强对中部农民增收的支持”

在宇通：“如果北京能用上这种25米长的公交车，交通压力就小了”

在三全吃水饺：“味道好极了，如果能让老外也爱吃，就好了”

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日，国家商务部长薄熙来在河南省副省长史济春的陪同下，先后来到郑州商品交易所、宇通客车公司、三全食品有限公司进行考察。

在郑州商品交易所，薄熙来了解了交易所只经营小麦、棉花、白糖等商品时表示，期货市场不仅可以规避风险，还对农业结构调整、农民增收起到很大的作用，商务部将围绕农民增收，加强对中部农民增收的支持力度。

在亚洲最大的客车制造企业郑州宇通客车公司，薄熙来了解到公司最近生产的子弹头大型客车时，很感兴趣，并登车考察。这种长25米的客车，是宇通公司最新研制生产的。薄熙来认为，如果北京等大城市能用上这种25米长的公交车，将会大大缓解城市交通压力。最后，他还表示以后商务部接待用车可以考虑换成宇通客车，并幽默地现场与宇通集团董事长汤玉祥就采购客车的价格问题讨价还价了一番，让随行人员都笑了起来。

随后，薄熙来部长又到三全食品有限公司进行考察。在参观三全食品公司的生产车间时，薄熙来部长说，河南农产品资源、劳动力资源都非常丰富，因此，要发展三全这样的农产品就地转化的产业化龙头企业。

薄熙来部长还兴致勃勃地品尝起三全企业生产的速冻食品，并连声称贊：“味道好极了。”当了解到该企业产品现在还出口不多时，薄熙来部长说，要加强技术创新，如果开发出让外国人也爱吃的水饺就好了。



昨日，商务部部长薄熙来兴致勃勃地参观了宇通客车制造车间。

晚报记者 白韬 图

河南市场的四大特点，做生意的一定要知道

□晚报记者 卢曙光 裴蕾
实习生 丁垒 刘歌

本报讯 昨日9时，河南省情说明会暨项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。商务部部长薄熙来，河南省委书记、省人大常委会主任徐光春，河南省委副书记、省长李成玉，河南省政协主席王全书，省委常委、常务副省长李克，省委常委、宣传部长、副省长孔